



Carta de menús Ristorante Marinni

https://carta.menu

11 Sur 1 . Col. Centro . C.P. 30700, Tapachula, Mexico, TAPACHULA DE CÓRDOVA Y ORDÓÑEZ

(+52)6253997,(+52)9626958228 - http://marinni-ristorante.business.site





Aquí encontrarás el menú de Ristorante Marinni en TAPACHULA DE CÓRDOVA Y ORDÓÑEZ. Actualmente hay 18 comidas y bebidas en la carta. **ofertas cambiantes** puedes consultarlas por teléfono. Qué le gusta a <u>User</u> de Ristorante Marinni:

Un restaurante precioso, las instalaciones,mobiliario y decoración fabulosas. La atención inigualable. La calidad de la comida y bebidas simplemente exquisitos y el precio muy accesible. Muy recomendado. <u>leer más</u>. Lo que no le gusta a <u>User</u> de Ristorante Marinni:

La comida es de mediocre a mala y el servicio muy lento. Deberían de aprovchar mejor el espacio bonito que tienen para dar un excelente servicio, de alta calidad y con mejores alimentos. Creo que han dejado de lado el sabor de la comida y se quedaron con su fama. Se nota que los ingredientes no son de buena calidad y hace falta sabor. La <u>pizza</u> es de lo poco más rescatable porque las pastas dejan mucho que desear. <u>leer más</u>. Con buen clima se puede incluso tomar algo en la zona exterior. En Ristorante Marinni, un establecimiento con platos italianos de TAPACHULA DE CÓRDOVA Y ORDÓÑEZ, te esperan la *cocina italiana típica* con clásicos como la **pizza y la pasta**, también hay exquisitos platos vegetarianos en la carta. Asimismo, te sirven finos <u>mariscos</u> menús, también la crujiente <u>pizza</u>, que se hornea fresca de manera original en el horno de leña, no deberías perderte.

Carta de menús Ristorante Marinni



Süße desserts

TIRAMISU

Gnocchi

ITALIANA

Marisco

CAMARÓN

Refrescos

LIMONADA

Al forno

LASAÑA

Coffee

CAFÉ EXPRÉS

Cold*

OASIS

Pizza

MÉXICO

ESPINATO

Ensalada

ENSALADA CÉSAR ENSALADA CÉSAR

Restaurant category

ITALIANO

VEGETARIANO

Los platos se preparan con estos ingredientes

MARISCOS

TOCINO

Este tipo de platos se sirven

PASTA

ENSALADA

PIZZA

Carta de menús Ristorante Marinni



Ristorante Marinni

11 Sur 1 . Col. Centro . C.P. 30700, Tapachula, Mexico, TAPACHULA DE CÓRDOVA Y ORDÓÑEZ Horario de apertura: Domingo 09:00-23:00 Lunes 09:00-23:00 Martes 09:00-23:00 Miércoles 09:00-23:00 Jueves 09:00-00:00 Viernes 09:00-00:00 Sábado 09:00-00:00

